Calculo B - Prova 2

~

1. Usando o méiodo das cascas cilindricas, calcule o volume obtido pela rotagio da

regifio mostrada na figura em torno da reta z = 2. e /0 .
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2. Calenle a drca da regiio mostrada na figura ‘ 9// ?7/7—'% L il
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3. Se o limite existir calcule seu valor, do contrario, mostre que o limite nao existe.
(i) lim( 4)-0,0) \/TszE 7.0 /"j
(i) imay)-»00) 2572 70 f RL

4. Seja f(z,y) = \/;%_:_1.

(i) Determine o dominio da f e faga um esbogo da regido que corresponde a este /\ O

dominio.
(ii) Faga um esbogo das cruvas de nivel associado a k =0e k = 1. @ o r (
5. Faga um esboco da quadrica de equacao 1 = z2 — y2. ‘ 0‘ g
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